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ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΤΟ ΦΩΣ

Η Θεωρία της Εξέλιξης του Φωτός
Η πνευματική επιστήμη διδάσκει ότι όταν η ζωή και η μορφή, το πνεύμα και η ύλη, έρχονται σε 
επαφή, τότε εμφανίζεται φως, η συνείδηση γεννιέται και το μακρύ ταξίδι της αυτο-ανακάλυψης 
αρχίζει. Στην γλώσσα του εσωτερισμού, αυτό είναι γνωστό ως «η Θεωρία της Εξέλιξης του Φωτός». 
Από την αυστηρά ανθρώπινη και ως εκ τούτου περιορισμένη προοπτική, ο σκοπός της ζωής είναι η 
ανάπτυξη της συνείδησης και, για να παραφράσω την πνευματική φιλοσοφία: «Φως ή ‘‘Θεία Νοη-
μοσύνη’’ είναι η πρώτη εκπόρευση του Υπέρτατου. Τα πολυσχιδή, παντοδύναμα κύματά του γεν-
νούν όλες τις μορφές, καθώς και όλες τις ζωντανές υπάρξεις. Από το αρχέγονο σημείο του φωτός 
αναδύονται σταδιακά σε ύπαρξη οι μυριάδες των κόσμων, τα ορατά και αόρατα ουράνια σώματα». 
Η συνείδηση είναι η αμετάκλητα διαρκής σύνδεση μεταξύ πνεύματος και ύλης για ένα απροσδιόρι-
στο χρονικό διάστημα. Αυτό είναι ένα ταξίδι τεραστίων διαστάσεων και οδηγεί κάθε ατομική ζωή 
από τη μια αποκάλυψη της συνείδησης στην επόμενη. Στην πραγματικότητα, πρόκειται για ένα 
προσκύνημα χωρίς αρχή ή τέλος, εφόσον όλη η εξελισσόμενη ζωή παντού στο σύμπαν υπόκειται 
στην κατάσταση του «γίγνεσθαι». Οι ιερές επιστήμες διδάσκουν ότι υπάρχει μόνο «Μία Απόλυτη 
Πραγματικότητα», «Μία Απεριόριστη Αμετάβλητη Αρχή», η οποία παραμένει πάντα πέρα από την 
ανθρώπινη κατανόηση και την οποία ακόμη και οι ανώτατοι πεφωτισμένοι Νόες πάνω στον πλα-
νήτη μας (έτσι μας πληροφορούν) δεν είναι σε θέση να κατανοήσουν. Μόνον η ίδια η αιωνιότητα 
θα αποκαλύψει τα κρυμμένα της μυστήρια, τα μαργαριτάρια της σοφίας της και τα καθαγιασμένα 
μυστικά της.

Ρεύματα ενέργειας
Η καλειδοσκοπική αλληλεπίδραση των ενεργειών από κοσμικές και συστημικές πηγές προέλευ-
σης πάνω στον μικρό μας πλανήτη, δεν είναι διόλου αμελητέα. Η ερμηνεία τους, όπως εξηγεί η 
προαιώνια φιλοσοφία ενδέχεται να είναι: «Ένα χάος για την αίσθηση, ένα σύμπαν για τη λογική». 
Μόνον η ενόραση ή ο αγνός λογισμός μπορεί να διαπεράσει τα πυκνά πέπλα προς τα φωτεινά, 
αρχετυπικά πεδία, για να συλλάβει τις αιώνιες αλήθειες. Το σύνολο της κατερχόμενης και ανερχό-
μενης από το φυσικό πεδίο ενέργειας, διέρχεται μέσα από το πλανητικό αιθερικό. Αυτό το τεράστιο 
πεδίο δυνάμεων καθιστά «δυνατή κάθε σχέση», μέσω της διασύνδεσης των ατομικών, πλανητικών, 
συστημικών και παγκοσμίων ενεργειακών πεδίων. Κάθε μορφή είναι αλληλένδετη, ενώ τεράστια 
ρεύματα ενέργειας κυκλοφορούν ακατάπαυστα σε όλο το μακροκοσμικό σύνολο. Είτε το αντι-
λαμβανόμαστε είτε όχι, η λεπτοφυής αλλά ισχυρή επίδρασή τους, γίνεται έντονα αισθητή μέσα 
στην διευρυνόμενη συνείδηση της ανθρώπινης οικογένειας. Διαμορφωμένη με πρότυπα ενεργει-
ών που αναπτύσσουν όλο και λεπτότερα νήματα συναισθήματος και σκέψης, η ανθρώπινη ζωή 
εμπλουτίζεται αφάνταστα. Αποτελεί μια αυταπόδεικτη αλήθεια ο ισχυρισμός ότι το πεπρωμένο 
μας διαβάζεται στους ουρανούς, αλλά γράφεται πάνω στη γη. Ίσως, κάποια μέρα, δημοσιευθεί μια 
εις βάθος μελέτη σχετικά με την επίδραση ζωδιακών, ακτινικών και άλλων κοσμικών, συστημικών 
και πλανητικών ενεργειών που διαμόρφωσαν την ανθρώπινη συνείδηση στη διάρκεια των χιλιε-
τιών. Μέχρι τότε, ωστόσο, αγωνιζόμαστε για να κατανοήσουμε τις επιπτώσεις τους. Και, ακριβώς 
όπως το φως του ήλιου επηρεάζει ασταμάτητα την φυσική ζωή της Γης, την οποία συντηρεί, πα-
ρόμοια, άλλες πιο λεπτοφυείς και ανώτερες εντυπώσεις, βοηθούν να εξελιχθεί η ψυχολογική και 
πνευματική ζωή μέσα στη μορφή, όχι μόνο στο ανθρώπινο, αλλά σε όλα τα βασίλεια της φύσης. 

Δελτίο Τριγώνων
Αρ. 199 – Μάρτιος 2017
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Ωστόσο, σε πιο πρόσφατες εποχές, ακριβώς 
εδώ, στην ανθρώπινη οικογένεια, συνέβη μια 
«διακοπή της εντύπωσης» και μια «παρέμβα-
ση στη θεία κυκλοφοριακή ροή». Σε γενικές 
γραμμές, δεν έχει υπάρξει κάποια αμφίδρομη 
δραστηριότητα από πλευράς της ανθρωπότη-
τας, ώστε να απορροφήσει και να απελευθε-
ρώσει τις θείες ενέργειες για τη βελτίωση του 
δικού της βασιλείου ή των μικρών ζωών που 
απαρτίζουν τα τρία κατώτερα βασίλεια. Όμως 
αυτό αλλάζει με το πέρασμα κάθε δεκαε τίας. 
Η ανθρώπινη οικογένεια ξυπνάει από τον βα-
θύ της λήθαργο.

Αναδυόμενα πρότυπα
Τα νέα αναδυόμενα πρότυπα, εμπνευσμένα 
από τη θεία πρόθεση που θα χρωματίσει τελικά 
την ανθρώπινη ζωή για τις ερχόμενες γενιές, 
αν δεν το έχει κάνει ήδη, είναι στα πρόθυρα 
της ανθοφορίας στην ανθρώπινη συνείδηση. 
Δεν προξενεί έκπληξη ότι αυτές οι εντυπώσεις 
γίνονται αισθητές στη δημιουργική διάνοια 
του οραματιστή και του διαισθητικού στοχα-
στή. Η παρουσία τους είναι προφανής και η 
ομορφιά, το φως και το άρωμά τους είναι ελκυ-
στικά για τις πνευματικές αισθήσεις. Μεταφέ-
ρουν τα σπέρματα και τον τόνο της μελλοντι-
κής Υδροχοϊκής τάξης και η κάθοδό τους στον 
κόσμο της μορφής προς όφελος του Όλου έχει 
αρχίσει. Οι ιδέες, μας λέγουν, δεν αποτελούν 
παρά απλώς «κανάλια για νέες και επιθυμητές 
θείες ενέργειες» και τα ιδανικά, συνεχίζουν, 
είναι «εκείνες οι ιδέες που τροποποιήθηκαν ή 
απλοποιήθηκαν  σε σκεπτομορφές και έτσι πα-
ρουσιάζονται στο κοινό».

Σε αυτό το πλαίσιο, μπορούμε να αρχίσουμε 
να αντιλαμβανόμαστε τη σημασία του κοινού 
μας έργου. Τα Τρίγωνα είναι μια επιστημονική 
τεχνική κατεύθυνσης της ενέργειας προς ένα 
επιθυμητό πρότυπο σκέψης, προκειμένου να 
αποκαλυφθεί η ομορφιά και η αλήθεια, να ει-
σέλθει το φως και να διασφαλιστεί μια αδιάκο-
πη και ατελείωτη ροή πύρινης καλής θέλησης, 
μέσα από τα φωτισμένα νήματα (αγωγούς) του 
δικτύου. Οι διαδικασίες αυτές λειτουργούν ως 
καταλύτης για σωστές αξίες και ορθή δράση 
στον εξωτερικό κόσμο.

Η Συνήθεια της Κρίσης
Έχει λεχθεί ότι στην ανθρωπότητα υπάρχει «η 
συνήθεια της κρίσης». Καθ’ όλη τη μακραίω-
νη πορεία της, που εκτείνεται σε ατελείωτους 
κύκλους, η ανθρώπινη οικογένεια προόδευσε 
από  το πρωτόγονο στάδιο, μόλις πιο πέρα 
από τη ζωική της προέλευση, σε ένα σχετικά 
προχωρημένο πολιτισμό και κουλτούρα, όπου 
η έδρα του νου και το βασίλειο των ιδεών σφυ-
ρηλατούν μια νέα φωτισμένη εποχή. Παρ’ όλα 
αυτά, η κρίση βαραίνει πάνω στην ανθρωπό-
τητα. 

Τα πρότυπα και τα γεγονότα επαναλαμ-
βάνονται σε όλο και ανώτερες στροφές του 
σπει ροειδούς, προκειμένου να εντυπώσουν 
επαρκέστερα τις πνευματικές αλήθειες στη 
συ ν είδηση. Αυτό, με άλλα λόγια, σημαίνει, ότι 
ίσως δεν διδαχτήκαμε πλήρως το μάθημα στην 
πρώτη διέλευση. Μπορεί να χρειαστούν περαι-
τέρω κύκλοι εμπειρίας με παρόμοιες συνθήκες, 
προκειμένου να γίνει μια και καλή αντιληπτό 
το νόημα του μηνύματος. Συμβαίνουν γεγονό-
τα στον σημερινό κόσμο, που ενώ νομίζαμε ή 
ελπίζαμε ότι θα τα είχαμε αφήσει πίσω μας εδώ 
και δεκαετίες, τα βλέπουμε να επανέρχονται 
σε νέα μορφή, κυρίως, όμως, υπό το φως μιας 
συσσωρευμένης σοφίας και από μια βαθύτερη 
προοπτική.

Τα γεγονότα που διαδραματίζονται στην 
πα γκόσμια σκηνή αποτελούν μια σημαντική 
ευκαιρία, προκειμένου να βεβαιωθούμε ότι 
δεν χρειάζεται να επαναλαμβάνουμε την ίδια 
εμπειρία διαρκώς, αλλά να προχωρήσουμε 
μπρο στά, με πιο αποφασιστικό τρόπο, από τα 
παλιά αποκρυσταλλωμένα πρότυπα σκέψης 
σε ένα φωτεινότερο μέλλον, σε εκείνα τα ελ-
κυστικά και υποβλητικά «εκτενή ηλιόλουστα 
υψίπεδα».

Η Δύναμη της Καλής Θέλησης 
Καθώς η καλή θέληση αναπτύσσεται στην αν-
θρώπινη οικογένεια, φέρνει μια «αποκάλυψη 
των χασμάτων που υπάρχουν και χαρακτηρί-
ζουν την πολιτική, θρησκευτική, κοινωνική και 
οικονομική ζωή των ανθρώπων παντού στον 
κόσμο». Είναι τέτοια η δυναμική της καλής 
θέλησης στον κόσμο σήμερα που οι δυνάμεις 
της προόδου και του οράματος εμφανίζονται 
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ακτίνες κυρίως σε σύγκρουση, που παράγουν 
τις διαφορετικές ιδεολογίες» (παραφρασμένο) 
με αποτέλεσμα το εξωτερικό χάος στον σημε-
ρινό κόσμο. Οι δύο μεγάλες δυνάμεις –πνευμα-
τικότητα και υλικότητα– αντιμετωπίζουν η μία 
την άλλη στο πεδίο μάχης της παγκόσμιας Κου-
ρουξέτρα και, όπως ο Αρτζούνα, ο ενδεδυμένος 
ηνίοχος της Ινδουιστικής φιλοσοφίας, έτσι και 
η ανθρωπότητα, ο παγκόσμιος μαθητής, αντι-
μετωπίζει την επιτακτική πρόκληση να βρει το 
δρόμο της μέσα από τον καπνό και την κλαγγή 
της μάχης και να αναδυθεί με μια σαφέστερη 
προοπτική στην αναπτυσσόμενη ακτινοβολία 
της ψυχής.

Ως εκ τούτου, είναι σημαντικό ο όμιλος ο -
ρα  ματιστών των υπηρετών του κόσμου και οι 
αμέτρητες εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπων κα-
λής θέλησης να ενεργούν από κοινού και χω-
ρίς αδικαιολόγητη καθυστέρηση, για να αντι-
σταθμίσουν μια περαιτέρω κρυστάλλωση του 
υλισμού και μια «στερεοποίηση» των αρχαίων 
συνηθειών σκέψης, που έρχονται σε αντίθεση 
με το νόμο της εξέλιξης.

Τα Τρίγωνα
Έτσι, καθώς φέτος (2017) γιορτάζουμε τα 80 
χρόνια των Τριγώνων, μπορούμε να είμαστε σί-
γουροι ότι η αγάπη και η αφοσίωση που έχουν 
προσφερθεί στο έργο κατά τη διάρκεια των δε-
καετιών, έχουν συμβάλλει στην αφύπνιση της 
ανθρωπότητας από τον μακροχρόνιο λήθαργό 
της. Το φως της συνείδησης αποκαλύπτει το 
μεγαλείο των ιδεών που επενεργούν στον εξω-
τερικό κόσμο. Το ρεύμα αναστρέφεται, μια νέα 
αυγή πλησιάζει και ένας ανυπολόγιστος αριθ-
μός ανθρώπων είναι σήμερα με το μέρος της 
δικαιοσύνης, της ελευθερίας και της αλήθειας. 
Και, ενώ, τίποτα τελικά δεν μπορεί να σταμα-
τήσει την εφαρμογή του θείου Σχεδίου, αυτό 
ενδέχεται να καθυστερήσει, εάν το βάρος και η 
κατεύθυνση της κοινής γνώμης δεν είναι επαρ-
κώς προσανατολισμένα προς το φως. Η μακριά 
σκιά της χωριστικότητας και της διχόνοιας 
εξακολουθεί εν μέρει να συσκοτίζει το φως και 
την αταραξία της Ιεραρχίας, εμποδίζοντάς το 

σε πλήρη και πραγματική αντίθεση προς τις χω-
ριστικές δυνάμεις που παρατάσσονται ενάντια 
στο ρεύμα και τη ροή της εξέλιξης. Τα διάφορα 
σημαντικά ζητήματα της εποχής μας, κατά πάσα 
πιθανότητα, ποτέ δεν ήταν σαφέστερα στο νου 
των σκεπτόμενων ανδρών και γυναικών κα-
λής θέλησης σε όλο τον κόσμο. Η ανθρωπότη-
τα ενηλικιώθηκε, και την πάλαι ποτέ βρεφική, 
παιδική και, στη συνέχεια, εφηβική της ηλικία, 
έχει διαδεχτεί η ενηλικίωση, αν και όχι ακόμη 
η ωριμότητα και η σοφία, παρά μόνο η πρώτη 
άνθηση του νου, χρωματισμένου με φωτισμέ-
νη πνευματική κατανόηση. Έχει ενδιαφέρον να 
σημειώσουμε ότι, καθώς η ανθρώπινη εστίαση 
πλησιάζει το πεδίο του νου με κάθε χρονιά που 
περνάει, παράλληλα, κινείται όλο και πιο κο-
ντά στην πηγή του αιώνιου φωτός και της άνευ 
όρων αγάπης. Το σωστό και το λάθος, οι αξίες 
ενός πολιτισμού της ψυχής και τα στενά, χωρι-
στικά χαρακτηριστικά του κατώτερου εαυτού, 
στέκουν δίπλα-δίπλα στην παγκόσμια σκηνή. 
Υπάρχει λόγος, λοιπόν, που η περίοδος αυτή 
αποκαλείται η «εποχή της αποκατάστασης αυ-
τού που υπέστη θραύση από την πτώση». Είναι 
προπαρασκευαστική μιας εποχής, στην οποία 
η ομορφιά και η πραγματικότητα θα αντικα-
ταστήσουν την ασχήμια και την υλικότητα. Ο 
κάθε ένας από εμάς, έχει έναν ουσιαστικό ρόλο 
να διαδραματίσει, τόσο ατομικά και συλλογι-
κά όσο και στο περιβάλλον της ομάδας του, σε 
αυτό το εκτυλισσόμενο δράμα πλανητικών δια-
στάσεων.

Δύο Ρεύματα Δρώσης Ενέργειας
Λίγοι θα αμφισβητούσαν το γεγονός ότι οι δυ-
νάμεις των αποσχιστικών τάσεων είναι ενεργές, 
έντονες και δραστήριες στον σημερινό κόσμο. 
Τα τεχνάσματά τους φέρνουν συσκότιση, δημι-
ουργούν φόβο και πολώνουν την κοινωνία. Η 
απειλή τους είναι πραγματική και απαιτεί μια 
αποφασισμένη, φωτισμένη κοινή γνώμη για 
την αντιστάθμιση των επιζήμιων και αρνητικών 
επιπτώσεών τους. Πολύ απλά, υπάρχουν «δύο 
ομάδες, δύο στόχοι, δύο μεγάλα εκφρασμένα 
ιδανικά, δύο ρεύματα δρώσης ενέργειας και δύο 

Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων: Μεταδίδεται κάθε Δευτέρα
www.lucistrust.org/triangles/webinar
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Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα:

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα υπηρε-
σίας στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των 
τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό 
δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμο-
ποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκλη-
ση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μία υπηρεσία 
προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι 
διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναί-
κες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρό-
νο στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ισπανική, 
Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, 
Σουηδική, Τσεχική και Φαρσί γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι 
μια δραστηριότητα του Lucis Trust, ενός μη κερδοσκοπι-
κού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο 
υπάρχει για την προώθηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων.

https://www.lucistrust.org/el/triangles

να λάμψει πληρέστερα στην ταλαιπωρημένη 
κοιλάδα της γης. Ωστόσο, τίποτε δεν έχει χα-
θεί, καθώς η ανθρωπότητα έχει αντιμετωπίσει 
πολύ μεγαλύτερες προκλήσεις στη μακριά πο-

ρεία της προς το φως. Οπότε, το έργο μας ας 
ξεκινήσει και πάλι σήμερα και κάθε μέρα, για να 
εξασφαλίσει ότι ένας χιτώνας αγάπης και φω-
τός τυλίγει την ανθρωπότητα. 

ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΕΟΡΤΕΣ
Υπάρχουν τρεις μείζονες πνευματικές εορτές 
που αποτελούν την κορύφωση στον ετήσιο κύ-
κλο – η Εορτή του Πάσχα, η Εορτή του Βεσάκ 
και η Εορτή του Χριστού. Μέσα από το σταθε-
ρό και διαρκές διαλογιστικό έργο πολλών ατό-
μων και ομίλων σε κάθε μέρος του κόσμου, οι 
Εορτές αυτές αποκτούν σήμερα μια υποκειμενι-
κή αγκυροβόληση στην συνείδηση της ανθρώ-
πινης οικογένειας.

Οι τρεις μείζονες Εορτές κάθε έτους συμπυ-
κνώνονται σε τρεις διαδοχικούς μήνες και οδη-
γούν σε μία παρατεταμένη ετήσια πνευματική 
προσπάθεια, η οποία επηρεάζει το υπόλοιπο 
του έτους. Αυτές οι Εορτές είναι:

Η Εορτή του Πάσχα: Αυτή είναι η Εορτή 
του αναστάντος ζώντος Χριστού, του διδασκά-
λου της ανθρωπότητας και της κεφαλής της 
πνευματικής Ιεραρχίας. Αυτός αποτελεί την έκ-
φραση της αγάπης του Θεού. Την ημέρα αυτή 
α ναγνωρίζεται η πνευματική Ιεραρχία, την ο-
ποία Εκείνος καθοδηγεί και κατευθύνει, και το-
νίζεται η φύση της αγάπης του Θεού.

Η Εορτή του Βεσάκ: Αυτή είναι η Εορτή του 
Βούδα, του πνευματικού διαμεσολαβητή μετα-
ξύ του ανώτατου πνευματικού κέντρου, της Σα-
μπάλλα,  και της Ιεραρχίας. Ο Βούδας είναι η 

έκφραση της σοφίας του Θεού, η ενσωμάτωση 
του φωτός και ο δείκτης του θείου σκοπού.

Η Εορτή του Χριστού: Αυτή είναι η Εορτή 
του πνεύματος της ανθρωπότητας που ανατεί-
νει προς τον Θεό, αναζητώντας συμμόρφωση 
προς την θέληση του Θεού και είναι αφιερω-
μένη στην έκφραση ορθών ανθρώπινων σχέ -
σεων. Στην Εορτή αυτή, επί δύο χιλιάδες χρό-
νια, ο Χριστός αντιπροσωπεύει την ανθρωπό-
τητα και στέκει ενώπιον της Ιεραρχίας και στην 
θέα της Σαμπάλλα ως ο Θεάνθρωπος, ο ηγέτης 
του λαού Του και «ο πρεσβύτερος σε μια μεγά-
λη οικογένεια αδελφών» (Προς Ρωμαίους VIII: 
29). Κάθε έτος αυτήν την εποχή κηρύσσει την 
τελευταία ομιλία του Βούδα εμπρός στην συ-
ναθροισμένη Ιεραρχία Η Εορτή αυτή τηρείται, 
επίσης, ως Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης.

Αυτές οι τρεις Εορτές συναποτελούν τμήμα 
της ενιαίας πνευματικής προσέγγισης της αν-
θρωπότητας.

(Για περισσότερες πληροφορίες ζητείστε να 
σας στείλουμε ένα φυλλάδιο με τις «Τρεις Πνευ-
ματικές Εορτές»)

Εορτή του Πάσχα: 10 Απριλίου
Εορτή του Βεσάκ: 10 Μαΐου
Εορτή του Χριστού: 9 Ιουνίου


